Hauptbuch John Clairvoyant 2. Geschaftsjahr
Erfolgskonten Neutrales Konto Bilanzkonten
Soll Haben | | Soll Haben | | Soll Haben | | Soll Haben | | Soll Haben
Betriebsaufwand Betriebsertrag Bankkonto Verbindlichkeiten
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=
=
K3, 0 0 5'000
= S 0 0 0 0 5'000 5'000
SR =
- B Stromkosten Zinsertrag 13'190
= T 13'190 13'190
5\ 0 0
> 0 0 0 0/| Unternehmenserfolg Zelt Eigenkapital
O 21'000 29'190
U Sozialleistungen Abschreibungen
(-
S 0 0 0 0 21'000 29'190
. 0 0 0 0 0 0 21'000 21'000 29'190 29'190
Aufwand Erfolgsrechnung 02 Ertrag j§ Aktiven Bilanz Passiven
Betriebsaufwand 0| Betriebsertrag 0| |Bankkonto 13'190| Verbindlichkeiten 5'000
% Stromkosten 0| Zinsertrag 0| |Zelt 21'000
< Sozialleistungen 0 Eigenkapital 29'190
& | Abschreibungen 0
< [Gewinn Verlust Verlust Gewinn
Total Aufwand 0| Total Ertrag 0| | Total Aktiven 34'190| Total Passiven 34'190
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